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  ))(به طور كامل) 4فصل ) ـ پايه دهم ()4درس و  2(درس  1فصل (پايه يازدهم (حسابان 

xهاي معادله ريشه و اگر -1 x  23 5 12 ο باشند با شرط   مقدار
 33 ؟در استچق  

1 (2-  2 (3-  3 (2  4 (3  

xمعادله  - 2 x 23 x)ايم، در يكي از مراحل به را به روش مربع كامل حل كرده 7 )   2 ايم، مقدار برخورد كرده
 6 ؟كدام است  

1(7
3

   2(
7
3

   3(5
3

   4(
5
3

  

  ؟عدد مثبتي از عكس خودش دو واحد بيشتر است. مربع آن عدد كدام است - 3
1(3 2 2   2(2 3 2   3(3 2 2   4(2 2  

mxريشه مضاعف معادله  - 4 x  2 1 ο  چند برابرm ؟است  
1 (8-  2( 4  3( 6  4( 8 

 ؟با توجه به نمودار دو سهمي مقابل حاصل كدام عبارت زير منفي است - 5
  
1(a bc   
2(ab c   
3(aa bb    
4(c a b  
  

A(kاگر سهمي از دو نقطه - 6 , )Bو6( k , )3 1 xعبور كند و خط تقارن آن 6 K    ؟، معادله خط تقارن آن كدام است2
1(x  9 ο   2(x  9 ο   3(x  2 9 ο   4(x  2 9 ο  

p(x)اگر عبارت - 7 (x )(x )(x m)   1 )در بازه 2 , m)1 مثبت باشد، حدودm ؟كدام است  
1(m  2   2(m1   3(m 1 2   4(m 1  

xنامعادله - 8 x
x x


 

2 6
1   ؟به ازاي كدام بازه برقرار است 1

1(( , ) 1   2(( , )1 2   3(( , )3   4(( , )2ο  

xدر كدام بازه طول و عرض نقاط تابع - 9 ( x)f (x)
x





2 1
  ؟مثبت است 3

1(( , )1 4   2(( , )1 3   3(( , )3   4(( , ) ο  

|اگر جواب دو نامعادله -10 x | | x | 3 2 xو 6 ax b  2 ο يكسان باشد مقدارa b ؟كدام است  
1( 4/2-  2( 2/4   3( 2/4-  4( 4/2  

xهاي معادله  ريشه و اگر - 11 x  22 2 ο باشند، مقدار عدديA    22 ؟چقدر است  
1( 6/3   2( 2/4   3( 5/2   4( 4/2  

xهاي معادله  ريشه و اگر -12 x  2 3 1 ο باشند مقدار عبارتA  
 

 

3 3
  ؟چقدر است 

1( 46   2( 47   3( 48  4( 49  

x)هاي معادله  مجموع ريشه -13 ) x x   4 23 5 30   ؟چقدر است 41
1( 11   2( 12   3( 13   4( 20  
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fنمودار -14 (x) به صورت مقابل است. اگر معادله| f (x) | K 2  ؟كدام است K2دقيقاً سه ريشه داشته باشد، مقدار 1
  
1( 6  
2( 25/6  
3( 7  
4( 25/7  
  

yدر صورتي كه نمودار سهمي - 15 x mx m    2   ؟كدام است mفقط از ناحيه دوم عبور نكند، حدود 1
1(m ο   2(m  1   3(m  2   4(m  

|چند عدد صحيح در معادله  -16 x | | x | | x |    1 3 11 4   ؟كند ق نميصد 10
1( 1  2( 2   3( 3   4( 4  

yعرض نقطه برخورد دو تابع -17 | x | 1 وy x  3 5 1 ο ؟كدام است  
1( 2  2( 5  3( 4  4( 3 

|xهاي معادله مجموع جواب - 18 | | x |
x


 


1 2   ؟كدام است 11

  -2 )4   2 )3  صفر )2   1 )1
|اگر نابرابر -19 x | | x |  3 1 bبرقرار باشد، حداكثر مقدار (a,b)در بازه 1 a ؟كدام است  

1( 1   2( 2   3(3
2

   4(3
4

  

yمساحت محدود به تابع - 20 | x | | x |   1 yو 1 x 3 2   ؟چقدر است 8
1( 4   2( 3   3( 1   4( 2  

  ))1درس  1فصل هندسه (پايه دوازدهم (

اگر - 21
m n m m a

A a b
b c c d d e

   
   
    

2 1
ο ο هاي ماتريس يك ماتريس هماني باشد، حاصل ضرب درايهijB [e ]  2

2   ؟كدام است pاست مقدار p2برابر 2

1( 18-   2( 16-   3( 16   4( 18  

Aاگر - 22
 

   

1 2 2
1 1ο

Bو 
 
   
  

1
1 2
1

ο

ο

A)هاي ستون دوم ماتريس مجموع درايه  B)   ؟كدام است 2

1( 8   2 (8-  3( 9   4( 9-  

Aاگر - 23 B
 

   
 

1 2
1 ο

Aو B
 

    

3 4
1 Aباشد، 2 B ؟كدام است  

1(
  
  

1 5
1 1

   2(
 
   

5 5
1 1

   3(
 

  

1 5
1 1

   4(
  
  

5 5
1 1

  

Aاگر - 24 [ i j]   2 22،B [i ]  2
2 Xدر معادله Xهاي ماتريس  مجموع درايه 2 A B 2   ؟كدام است 2

1( 1-   2( 3   3( 3-   4( 2-  
Aو A،Bهاي ماتريس اگر مرتبه - 25 B به ترتيب(m ) ( m )  1 2 1،(m ) m 5 pو 6 q باشند، مقدارp q ؟چقدر است  

1( 27  2( 28  3( 26  4( 29 
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Aاگر - 26 [i j ]   4
1 Bو 10 i j


   

4
1 10

Aهاي ماتريس باشد مجموع درايه  B ؟كدام است  
1( 55   2( 50   3( 100   4( 110  

yر دو ماتريساگ - 27 x y
z x

  
 

  

1
1

و  
  

2 8
1   ؟كدام است zبا هم برابر باشند، مقدار 1

1( 12   2( 11   3( 10   4( 13  

اگر ماتريس - 28
m m

A m
n

 
   
  

2
2

ο

ο ο

ο ο

  ؟چقدر است A2باشد مجموع درايه هاي ماتريس64برابر A3هاي ماتريس يك ماتريس قطري و مجموع درايه 

1( 24  2( 22  3( 20  4( 26 

2دو ماتريس Bو Aاگر  - 29 A)به طوري كه 2 B) (A B) A B    2 iAباشد و همچنين 2 B [ ]
j

    باشد، درايه واقع در سـطر دوم و

BAستون دوم ماتريس I ؟كدام است  
1( 4   2( 1   3( 2   4( 3  

xدر صورتي كه -30
A

x
 

   

2
1 xو 2

B
 

   

4
3 Aو 6 B هاي ماتريس ي باشد، در اين صورت مجموع درايهقطرBA AB ؟كدام است  

1( 8   2( 9   3( 7   4( 10  

ijAاگر -31 [a ]  2 ijو 2 i

i j
a

( ) i j

 
  1
ο

nAباشد ماتريس  2 n)؟كدام است 1 )∞   

1( I  2( A   3(A   4(I  
ABسه ماتريس هم مرتبه باشند به طوري كه  Cو  A ،B راگ - 32 AC ؟گيري الزاماً درست است باشد، كدام نتيجه  

1(B C   2(A B C    3(A (B C) O     4(B C I   

  ))1درس  2آمار و احتمال: فصل (پايه يازدهم (رياضيات گسسته 
}را از مجموعه yو xدو عدد صحيح  -33 , , , , ... , }0 1 2 3 |كنيم، احتمال اينكه انتخاب مي 10 x y |  تواننـد   (دو عـدد مـي   ؟شود كـدام اسـت   5

  مساوي هم باشند)

1(11
120

   2(30
121

   3(17
120

   4(15
121

  

P(Aاگر - 34 B)  3
4Υ وP(A ) 

2
P(Aباشد مقدار 3 B)Ι ؟كدام است  

1(1
12

   2(7
12

   3(11
12

   4(5
12

  

31ريزيم احتمال اينكه حداقل يك بار عدد فرد ظاهر شود بار مي nيك تاس را  -35
  ؟كدام است n است، 32

1( 3   2( 4   3( 5   4( 6  
3را در يك ماتريس cو سه بار حرف  bو سه بار حرف  aسه بار حرف  - 36 دهيم، احتمال اينكه هيچ سطر يـا سـتوني    بصورت تصادفي قرار مي 3

pشامل دو حرف يكسان نباشد برابر
q

pم اولند، مقدارنسبت به  qو  pاست كه   q ؟كدام است  

1( 151   2( 161   3( 141   4( 131   
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  ؟دو پيشامد دلخواه باشد، احتمال اينكه دقيقاً يكي از دو پيشامد رخ دهد كدام است Bو  Aاگر  - 37
1(P(A ) P(B ) P(A B )     2 Ι   2(P(A B) P(A B)Υ Ι   
3(P(A B ) P(A B) Ι Ι     4(P(A) P(B) P(A B) 2 Ι  

xكنيم، احتمال اينكه انتخاب مي 30را بطور تصادفي از بين اعداد طبيعي از يك تا  yو  x متمايز دو عدد - 38 y2   ؟پذير باشد. چقدر است بخش 3بر  2

1(47
87

   2(5
29

   3(3
55

   4(3
29

  

xباشد، احتمال اينكه 100تا  1عددي صحيح از بين اعداد از  xاگر  - 39
x

 
  ؟شود، كدام است 10029

1( 65/0   2( 78/0   3( 55/0   4( 68/0  
  ؟چقدر است رو شويم، تر از بار قبلي روبه بزرگهر بار با عددي كنيم، احتمال اينكه  يك تاس را سه بار پرتاب مي - 40

1(1
6

   2(5
24

   3(5
216

   4(5
54

  

P(Aيكه،دو پيشامد تصادفي باشد به طور Bو Aاگر -41 B)  7
8Υ وP(A B)  1

4Ι وP(A ) 
5
P(Aباشد، آنگاه 8 B )Ι ؟كدام است  

1(1
8

   2(1
4

   3(1
3

   4(3
8

  

آموز از اين  هاي به رنگ روشن (سبز و آبي) هستند. اگر يك دانش پسر است كه نصف دخترها و نصف پسرها داراي چشم 20دختر و  20يك كلاس شامل  - 42
  ؟هاي به رنگ روشن باشد چقدر است آموز پسر باشد يا داراي چشم كلاس به طور تصادفي انتخاب كنيم، احتمال اينكه اين دانش

1(1
2

   2(3
4

   3(3
8

   4(2
3

  

Sدو عدد بطور تصادفي از مجموعه  - 43 { , , , , , } 1 2 3 4 5 كنيم احتمال اينكه حداقل يكي از اعـداد   يكي، يكي و بدون جايگذاري انتخاب مي 6
  ؟شد چقدر استكمتر با 4از 

1(1
15

   2(14
15

   3(1
5

   4(4
5

  

اشـد  الاضـلاع ب  كنيم، احتمال اينكه مثلث متساوي توان ساخت انتخاب ميهايي كه با رئوس يك مكعب مي يك مثلث بطور تصادفي از بين مثلث -44
  ؟چقدر است

1(2
7

   2(3
8

   3(1
7

   4(5
7

  

xاگر - 45 P(A) P(B)  وP(A B) P(A B )  
1
3Ι Ι ،باشدx ؟كدام است  

1(1
2

   2(1
3

   3(1
4

   4(1
6
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